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Informacní bulletin obce Krasov               Prosinec 2010

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych v úvodu posledního vydání Krasováčku v roce 2010 nejprve poděkovala všem občanům a zastupitelům za Vaše hlasy, které jste mi svěřili jak ve volbách do obecního zastupitelstva, tak v následující volbě starosty naší obce. Vámi svěřená důvěra je pro mne silnou motivací k nastartování rozvoje naší obce a spolu se zastupitelstvem se vynasnažíme realizovat v tomto volebním období, které je před námi, co nejvíce zajímavých akcí, které k tomuto cíli povedou.
Informování veřejnosti v naší obci

Vzhledem ke skutečnosti, že obecní rozhlas je z technických důvodů mimo provoz, ráda bych Vás požádala, abyste sledovali informační tabule v obci (u obchodu a obecního úřadu), kde budeme zveřejňovat informace o chystaných akcích, zasedáních zastupitelstva a dalších zajímavých věcech ze života naší obce do doby, než se nám podaří získat pro obec dotaci na výstavbu nového rozhlasu.

Veřejné zasedání ZO Krasov
Dne 13.12.2010 se bude v 18:00 hodin konat veřejné zasedání zastupitelstva obce Krasov a to v zasedací místnosti na obecním úřadě. Zveme všechny občany obce a nejen je k účasti na tomto zasedání.

Prodej vánočních stromečků

Dále si dovolujeme Vás informovat o chystaném prodeji vánočních stromečků, který proběhne dne 15.12.2010 na dvoře u obecního úřadu. Cena se bude pohybovat v rozmezí 100,- až 200,- Kč za stromek. V případě Vašeho zájmu je nutné si stromeček objednat na obecním úřadě.
Úřední hodiny na OÚ o víkendu
S přihlédnutím k tomu, že mnozí z občanů obce mají pracovní dobu takovou, že nemají příležitost řešit své záležitosti na obecním úřadě ve standardních úředních hodinách, stejně jako lidé, kteří mají v obci rekreační objekty a jezdí k nám pouze o víkendech, rozhodla jsem se zavést úřední hodiny OÚ i v soboty a to vždy 1. sobotu v měsíci v době 9:00 – 15:00.
Svoz plastů

Vlivem svátků, které jsou před námi, proběhne svoz plastů až 3.1.2011. Zároveň bych ráda upozornila, že někteří občané stále nemají zaplaceny poplatky za svoz komunálního odpadu a poplatky za psy. Prosím tímto ty, kterých se to týká, aby se zastavili na OÚ a své závazky vyrovnali.
Výtvarný kroužek
Od února příštího roku bude v naší obci fungovat výtvarný kroužek pro děti a mládež. Kroužek by se předběžně konal každou středu od 17:00 hodin v prostorách obecního úřadu.

Mikulášská nadílka

Minulý týden v neděli 5.12.2010 proběhla u OÚ Mikulášská nadílka za hojné účasti dětí i dospělých. Akce se zúčastnilo přibližně 50 lidí a věříme, že se všem toto setkání líbilo a těšíme na další společné akce a doufáme, že účast bude opět hojná. Zároveň děkujeme sponzorům nadílky – paní Němcové a paní Střížové - za jejich příspěvek.
Upozornění

Policie ČR upozorňuje, že v našem okolí se pohybuje skupina cizích státních příslušníků, kteří se vydávají za podomní prodejce, ale ve skutečnosti okrádají důvěřivé občany. Policie ČR proto vyzývá občany ke zvýšené opatrnosti a v případě, že se s touto skupinou setkáte, informujte prosím ihned přímo Policii ČR.
Slovo závěrem

Vánoční čas je otevírání lidských srdcí, čas radost, lásky, pokoje a porozumění. Čas, kdy se snažíme alespoň na malou chvíli zavzpomínat na krásné chvíle prožité v tomto roce a mnozí z nás si vzpomenou i na ty, kteří nemohou být s námi. Zamysleme se nad kouzlem a atmosférou vánočních svátků a přitom nezapomeňme na své blízké a známé, aby v tomto krásném čase nebyl nikdo sám. Dovolte mi proto, abych Vám všem popřála nejen jménem svým, ale i jménem ZO příjemné prožití svátků Vánočních, mnoho rodinné pohody, lásku, vzájemnou toleranci a především hodně zdraví. Zároveň Vám přejeme, abyste do Nového roku vykročili tou správnou nohou a s optimismem. Ať je ten Nový rok pro Vás ve všech směrech lepší, než ten loňský.
Za obecní úřad a zastupitelstvo 

                                                           Monika Baranová
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